Croix Senaillet Macon-Davaye

Domaine de la Croix Senaillet

France - Burgundy - Macon Davaye

Produced from a selection of 8 different parcels that spread over 5.23 hectares planted on clay and limestone based soils. This brilliant pale yellow colored wine offers notes of litchi and citrus fruits. On the palate, minerals and lemon mint enhance the crunchiness of the wine. Fresh, supple and harmonious. A nice persistence in the mouth.

Specifications	
Appellation	Macon Davaye
Wine Type	White
Varietals	100% Chardonnay
Age of Vines	30 years
Agricultural Practices	Organic
Certifications	Ecocert
Soil type	clay & limestone
Vinification	Careful vinification with minimal intervention. Destemming, slow press, slow fermentation, malolactic fermentation, aging on the lees.
Pairings	Excellent as an aperitif and pairs well with grilled fish and Asian food.



Codes, Weights and Measures	
UPC	7 84585 00214 6
Units/Case	12
Unit Size	750 mL
Container	bottle
scc	1 07 84585 00214 3
Case Weight	38
Cases/Pallet	49
Layers/Pallet	7
ABV	13%
SRP	\$ 29.99 USD 750mL Bottle

Reviews and News 2019 Croix Senaillet Macon Davayé - 89 PTS - WE 2018 Croix Senaillet Macon Davayé - 91 PTS + BEST BUY - W&S 2017 Croix Senaillet Macon Davayé - 87 PTS - WE 2016 Croix Senaillet Macon Davayé - 87 PTS - VINOUS

2015 Croix Senaillet Macon Davayé - 88 PTS + BEST BUY - W&S

2014 Croix Senaillet Macon Davayé - 89 PTS - WE

2013 Croix Senaillet Macon Davayé - 90PTS - WE